

GODOVI IN SVETE MAŠE

N. 19. 09. 25. NEDELJA MED LETOM	Lucija	9.30	Bogdan Angela Sotenšek
	Portorož	11.00	Marjo Valič, Nadjo Stipančič
	Portorož	18.00	za župniji
P. 20. 09. Andrej Kim in drugi korejski mučenci	Lucija	19.00	Bernard Žorž, Stane Čendak
T. 21. 09. MATEJ	Portorož	18.00	Mojca in Mile Magazin
	Drugod		Nada Avgust Silvo Petelin
S. 22. 09. Mavricij	Lucija	8.00	Gioachino Pincin
	Drugod		
Č. 23. 09. Pij iz Pietrelcine	Lucija	19.00	Ludvik Vodlan, Sašo Čelhar
	Drugod		
P. 24. 09. ANTON MARTIN SLOMŠEK	Portorož	18.00	za žive in pokojne Klevišar
	Drugod		
S. 25. 09. Nikolaj iz Flue	Portorož	18.00	v zahvalo in prošnjo
	Drugod		
N. 26. 09. 26. NEDELJA MED LETOM SLOMŠKOVA KATEHETSKA	Lucija	9.30	
	Portorož	11.00	v zahvalo
	Portorož	18.00	za župniji



Tvit papeža Frančiška

Družba je toliko bolj človeška, kolikor bolj zna poskrbeti za svoje krhke in trpeče člane in če zna to narediti z učinkovitostjo, ki jo navdihuje bratska ljubezen. Težimo za tem ciljem in delajmo tako, da nihče ne bo ostal sam, da se nihče ne bo čutil zapuščenega (17. 9. 2021).

Resnična izvirnost, resnična revolucionarnost, je danes v tem: iti prek nagona in trenutka, je ljubiti vse življenje in s celim samim seboj (14. 9.).

Ne bojte se iti ven, da bi se srečali s tistim, ki je izključen. Opazili boste, da ste šli ven, da bi se srečali z Jezusom. On vas pričakuje, kjer je krhkost, neudobnost; kjer je služenje in ne oblast. On je tam. - Non abbiate paura di uscire incontro a chi è emarginato. Vi accorgerete di uscire incontro a Gesù. Egli vi attende là dove c'è fragilità, non comodità; dove c'è servizio, non potere. Lì c'è Lui (14. 9.).

Župniji Lucija in Portorož, Cvetna pot 4, 6320 Portorož tel: 05 674 6700,
zupnija.lucija-portoroz@rkc.si, spletna stran: <http://zupnije.rkc.si/lucija-portoroz>;
župnik Vinko Paljk 070 311 575



letnik XLIV.
številka 39.

25. NEDELJA MED LETOM

19. september – 26. september 2021

PROTISTRUP ZA BOJ ZA OBLAST

»Če kdo
hoče biti prvi,
naj bo
izmed vseh
zadnji
in vsem
služabnik.«

(Mr 9, 30-37)



TVOJA BESEDA – LUČ NA MOJI POTI (Ps 119)

25. nedelja med letom

Evangelist pripoveduje o tistem obdobju Jezusovega življenja, ko je napovedal svoje trpljenje ob treh priložnostih; učenci so trikrat izrazili svojo zaprepačenost ter upiranje in Gospod jim je želel trikrat zapustiti svoj nauk. To nedeljo prislunemo drugemu izmed teh treh prizorov (prim. Mr 9,30-37).

Učenci ničesar ne želijo vedeti o preizkušnjah in tesnobah. Zanimale so jih druge stvari, med potjo so razpravljali o tem, kdo je največji. Bratje, želja po oblasti in slavi je najobičajnejši način ravnanja tistih, ki ne zmorejo ozdraviti spomina svoje zgodovine in si morda prav zato niti ne želijo prizadevati za delo sedanjosti. Tako se razpravlja o tem, kdo je najbolj blestel, kdo je bil najčistejši v preteklosti, kdo je bolj upravičen do privilegijev v primerjavi z drugimi. In tako zanikamo svojo zgodovino, »ki je slavna, kolikor je zgodovina žrtev, upanja, vsakodnevnih bojov, življenja v služenju, stanovitnosti pri napornem delu«. Gre za neplodno in prazno držo, ki ne želi sodelovati pri izgradnji sedanjosti ter tako izgublja stik s trpečo stvarnostjo našega vernega ljudstva. Ne moremo biti kakor tisti duhovni »izvedenci«, ki sodijo samo od zunaj in ves čas govorijo o tem, »kaj bi bilo potrebno storiti«.

Ker je Jezus vedel, o čem so razmišljali, jim je predlagal protistrup za te boje za oblast ter zavračanje žrtve; da bi poudaril pomembnost tega, kar bo povedal, se usede kakor Učitelj, jih pokliče ter stori naslednje dejanje: v središče postavi otroka; dečka, ki si je navadno služil drobiž s prodajo stvari, ki jih nihče ni želel prodajati. Koga bo postavil v sredino danes? Kdo bodo najmanjši, najbolj ubogi med nami, ki jih moramo sprejeti? Kdo je tisti, ki nima ničesar, da bi nam povrnil ter tako zadovoljil naša prizadevanja in odpovedi? Morda so ostareli, ki so osamljeni ali mladi, ki v življenju ne najdejo smisla, ker so izgubili svoje korenine. »V sredini« pomeni enako oddaljen, tako, da se nihče ne more pretvarjati, da ne vidi, nihče ne more reči, da je »odgovornost drugih«, ker »jaz nisem videl« ali »sem preveč daleč«. Brez vodilnih vlog, ne da bi si želeli, da bi nam ploskali ali da bi bili prvi.

Za to gre: biti Cerkev »v izhodu«, ne se bati izstopati ter se darovati tudi takrat, ko se zdi, da se razkrajamo; izgubiti same sebe za najmanjše, pozabljene, tiste, ki živijo na bivanjskih obrobjih. Vendar pa vedoč, da bo potrebno zaradi tega izhoda v določenih primerih tudi ustaviti korak, dati na stran tesnobe in nujne stvari, da bi znali pogledati v oči, poslušati in spremljati tistega, ki je ostal na robu ceste. Apostoli, ki se morajo naučiti, da kadar sprejmemo otroka, sprejmemo Jezusa samega.

Želimo podariti življenje v služenju in veselju ter tako vsem povedati, da je Jezus Kristus naše edino upanje (papež Frančišek, Kaunas, 23. 9. 2018).

OBVESTILA

- **PRED NOVIM ŽPS.** Izbira (volitve) članov novega ŽPS (župnijski pastoralni svet) bi morala potekati 22. 3. 2020. Koronavirus je marsikaj spremenil, tudi ta datum. Slovenski škofje so zato določili leto 2021 za izbiro članov ŽPS, za koprsko škofijo je določena nedelja 26. septembra 2021 (prihodnja nedelja). V Mostovih št. 39 je priložen »volilni list«. Izpolnjenega prinesemo naslednjo nedeljo.
Predno napišemo tri imena, se posvetujemo v družini in tudi v molitvi s Svetim Duhom. Vsekakor ta teden veliko molimo za nov ŽPS. Člani ŽPS so najbolj dejavni župljani, ki znajo graditi skupnost.
ŽPS je župnikovo posvetovalno in delovno telo, ki preučuje, načrtuje in preverja izvajanje pastoralnega dela v župniji. Naloge sveta se nanašajo na skupno življenje župnije, oznanjevanje, bogoslužje in dobrodelnost.
- **SLOMŠKOVA – KATEHETSKA NEDELJA.** Prihodnjo nedeljo so k maši ob 11:00 še posebno vabljene vse družine, ki imajo otroke pri verouku. Svetega Duha bomo prosili za potrebno vzgojno ljubezen.
- **PRVO OBHAJLO 2021 bo v nedeljo 3. oktobra.** V teh dveh tednih se večkrat spomnimo na družine prvoobhajancev in jih obdajmo z mnogimi dobrimi željami in podprimo z molitvijo.
- **SREČANJE STARŠEV PRVOOBHAJANCEV** bo v sredo 22. septembra ob 18:00.
- **SREČANJE STARŠEV BIRMANCEV 2022** je v četrtek 23. 9. ob 20:00 ali v petek 24. 9. ob 19:00. Začetek birmanskega leta bo 3. oktobra.
- **NOVI PREDPISI V ČASU KOVIDA – 19.** Kot velja PCT (prebolel, cepljen ali testiran) za vstop v javne prostore, kjer se zbere več ljudi, tako velja isto pravilo tudi za vstop v cerkev in druge cerkvene prostore. Gotovo nam ta nov predpis ne bo delal težav, saj se vedno trudimo živeti največjo zapoved »Ljubi bližnjega kot samega sebe.«
- **NAŠ DAR NA KVATRNO NEDELJO** 26. septembra je za semenišče in teološko fakulteto.
- **POHOD ZA ŽIVLJENJE 2. oktobra 2021 ob 9:30 izpred cerkve sv. Jakoba v Ljubljani.** Veliko molimo, da bi se spočeti otroci v Sloveniji srečno rojevali. Molimo tudi Zdravamarije za milijon nerojenih otrok v zadnjih 70 letih.
- **NAŠI RAJNI.** S telesno smrtjo je odšla v Očetov dom: 8. 9. 43-letna **Mojca Mlinarič**, Lucija, Vojkova 32 (Plavje 33 c). Gospod, daj ji večni pokoj in domačim potrebno tolažbo!